Jet Swim 2000

MHCTpYKUMA NO MOHTaXy

®

)
il
swimming pool equipment




“HCTPYKI.I,MSI no MOHTa)Ky nporusoroxa 4
Jet Swim 2000 Puhlen

swimming pool equipment

MneHoy4HbIN GaccenH
1. [eMoHTUpyihTe NnepeaHIo naHens NPOTMBOTOKA M NOArOTOBLTE CTEHY Yalum 6accenHa cornacHo npunaraemMomn cxeme.
LleHTp kopnyca npoTnBOTOKa AOMKEH HaxoauTbes 170 MM HWXe ypoBHS BoAbl BacceliHa.

2. BMOHTUpyKTE KOpnyc NPOTUBOTOKA B CTEHY Yalwum GaccerHa. 3aTemM NpuKpenuTe CamMmOKIEOLLYOCA NPOKNaaKy Ha
OpOH30BYI0 YaCTb.

3. BMOHTUMpy/iTe NNEHOYHOE NOKPbLITUE U HaMonHUTe GacceliH Bogol. Koraa ypoBeHb BoAbl AOCTUMHET 5 ¢M o Kopryca
NMPOTMBOTOKA NMPUKPYTUTE GPOH30BOE KOJIbLIO M NPOKNaAKy. YaanuTe NnHee NieHOYHOE MOKPLITUE C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI KOJbLia U BMOHTUPYITE NepeaHiolo NaHemnb NpoTMBOTOKa.

4. MogcoeguHWTe WINaHr Ansg CMeLnBaHns Bo3ayxa 1 3aTaHuUTe LWnaHrosbli 3axkum. KoHel wnaHra pacnonoxute 100 mm
HaZ ypoBHEM BoAbl 3a CTEHON Yalwum 6acceriHa.

5.  TlogcoeduHnTe CTapTOBLIN LUMAHT K aBTOMaTu4eckomy 6noky ynpaeneHust Hacoca. BHMmanue! CtapToBbIf WNaHr
HYXHO ycTaHOBUTb B chopme netnu 150-200 Mm Hag ypoBHEM BOAbI.

6. Moakntounte pr6bl N BEHTUIN K HACOCY COrMacHO Cxeme. PesbboBble cCoeHeHna ynnoTHnuTe N30MNEHTON.
7. MopokntoyeHne kK ANEeKTPpMNYeCTBY AOJIKHO OCYLEeCTBNATLCA cneuynanmcTomMm n obecneunBaTbCs 3a3eMIEHNEM.

8.  OTkpoWTe BEHTWUMM N BKMOYMTE HACOC NPY NMOMOLLM CTaPTOBOW KHOMKM, PAaCMonNOXeHHOW Ha nepeaHen naHenu
Kopnyca npoTMBOTOKA.

9.  MOLIHOCTb CTPYM MOXHO OTPErynMpoBaTh Mpwv MOMOLLYM Py4YKM, pacrofiokeHHon Hag connamu. CTpyto CO CMeLLMBaHNEM
BO37yxa MOXHO NOSy4YnTb BpaLlas py4yky, pacronoXeHHY0 Nnog consiamu.

BeToHHbLIN 6accenH

1. [JeMOHTMpyIhTEe NepeaHIoo NaHenb NPOTUBOTOKA U yCTAHOBUTE ero Kopnyc B hopMy. [oToBas cteHa bacceliHa
3aBepLuaeTcs gnaHuemM Ha 6poH3oBoM Kopnyce. LieHTp kopnyca NnpoTnBOTOKa AOMKEH HAXOAMTbCS Ha 170 MM
HWXXe ypOBHA BOAbI.

2. BMOHTMpYITE HarHeTalLWMit U BcacbiBaloLlenit naTpyoku, a Tak xe TpyOy ANs CMellMBaHUA BO3ayxa U CTapTOBbIi
LUSIaHT C 3aLUMTHON TpyGKol [0 3anuBku. Pe3bboBble coeMHeHUs YNOTHUTE U30SNEHTOM.

3. Mocne 3anuBekn BMOHTMpyVITe naHernb NPOTUBOTOKA.

4. TlopgcoeguHuTe LWMaHr ANs CMeLLUMBaHUA BO34yxXa U 3aTSIHATE LUNAHIOBbINA 3aXWM.
KoHeu wnaHra pacnonoxute 100 mm Hag ypoBHEM BOAbI 3a CTEHOM Yalum baccenHa.

5. TlogcoeauHWTe CTApTOBbIN LWUNAHT K MAHENM KOHTaKTopa Hacoca.
BHumaHune! CTapTOBbIN WNAHT HYXKHO YCTaHOBUTL B hopme netnu 150-200 mm Hag ypoBHEM BOAbI.

Moakntounte TpyGbl M BEHTUIN K HACOCY COrfacHo cxeme. Pe3bboBble COeaMHEHMST YMITOTHAIOTCS U30NEHTOMN.
MoaknoYeHne K SNEKTPUYECTBY AOMKHO OCYLLECTBAATLCA CNeLManmcTomM 1 obecneymBaTbCs 3a3eMIeHNEM.

OTKpOVITe BEHTWN U BKITHOYNTE HACcOC NPV NMOMOLLM CTapTOBOW KHOMKW Ha NepefHen naHene KopnycCa npoTUBOTOKA.

© © N o

MowHocTb CTPYU MOXHO OTperynmpoBsatb MNP MNOMOLLN PYYKH, pacnonoXeHHOW Hag connamu. CprIO CO cMellnBaHnem
BO34yXa MOXHO NOJy4nUTb Bpallaa pydKy, pacrnorioXXeHHY nog connamu.

[ns 6acceliHos ¢ 0bn1uy08Kol MoHmMax rnpouseodumcs coenacHo n.1-2 (kak 0na 6emoHHo20 bacceliHa) u coaacHo .
3-8 (kak Ona nneHo4yHozo baccelHa).

BHMMAHMUE!

- CTpysl NpOTMBOTOKA - CUINbHAas!, HENb3si HaxXoaUTbcst Grvbke Yyem 0,5 M OT BbIxoda CTpyW.

- BcacbiBatoLLas YacTb Hacoca HaxoauTCs 3a HepXaBerLM poHTOM. JTloasiM ¢ ANUHHBIMU BollocaMu Heobxoanmo
ObITb 0COGEHHO BHMMATENbHBLIMK, YTOOLI BOSIOCHI HE MOManu Bo BCachiBaloLLEee OTBEPCTUE.

- ManeHbKkMM OeTAM HeMnb3si HaxoauTbes B 6accelriHe 6e3 NpucMoTpa B3pocChbiX, KOraa NpoTUBOTOK HAXOAUTCS B AENCTBUN.

- Mepepn 3anyckoM NponHOpMUpyITe Kynatowmxcs B 6accenHe.

- Mpu pucke 3amep3aHns: 3aKpoNTe BEHTUNN, OTBUHTUTE U CrENTE N3 Hacoca BCO BoAY. YMEHbLUMTE YPOBEHb BOAbI
Ha 10 cm HuXe Kopnyca NPOTUBOTOKA, YTOObI M36exaTk NOBpeXAeHU oT Mopo3a. Hacoc fomkeH XpaHUTbLCs B
noMeLLeHnn B 3MHEee BpeMs roaa.

BHMMAHMUE!

BopHas cpepa He pomkHa ObITh arpeccmBHoNn. CnegynTe pekoMeHOaumsaMm, yKka3aHHbIM HIKe:
CopepxaHue xnopa: makc. 3 mr/n (ppm)

Copepxxanue xnopugos:  makc. 150 mr/n (ppm)

3HayeHwue pH: 72-7,8

LLlenoyHoCTb: 60-120 mr/n (ppm)

Kanbumesas xecTtkoctb:  200-1000 mr/n (ppm)

WHCTpyKUMSa No MOHTaxy

Pahlén AB, Box 728, SE-194 27 Upplands Vasby, Sweden MA30-02SERT
Tel. +46 8 594 110 50, Fax +46 8 590 868 80, e-mail: info@pahlen.se, www.pahlen.com 2009



Y

ejAuaqie) / |9A9] J21ep\

ejlusneaA |13 04T -
[9A3] J33em 03 QLT

~







MoHTaXx

150-200
100

550

211

200 1100

953
(803)

000

240

600

130

@13 (2x)

360
(210)

630
(480)

Bo nsbexaHnm HaBogHEHMS1 B MALLMHHOM OTAEMNEeHMN HeoOXoaMMO Hanmyme BOLOCTOKA.

Pa3mepbl B ckobkax aencteutenbHbl ans apt.Ne 1302010 anst nnéHoyHbIx 6accenHoB.

Ne apr.

1302000 Jlnuesas naHenb, Jet Swim 2000, 4 kBT, koMnnekT

1302010 KomnnekT 06Bsa3kn Jet Swim 2000 ans c6OpHbIX MM KOMMNO3UTHBLIX 6ACCENHOB C NNEHOYHBLIM MOKPbLITUEM
1302020 KomnnekT 06Bsa3kn Jet Swim 2000 ansa 6€TOHHbIX 6acCeHOB C NMEHOYHBLIM NOKPLITUEM

1302030 Komnnekt 06Bsa3kn Jet Swim 2000 ana 6€TOHHbIX 6acCeHOB C NAUTOYHBLIM MOKPLITUEM

1302080 Hacoc Jet Swim 4,0kW

1302090 Bnok ynpaenenus Jet Swim 2000

Hacoc Jet Swim Bkntovaetcs Haxatmem kHonku “on/off”. CtapToBbIn
LUnaHr, KoTopbln 3akpenngaetca B netne 150-200 Mm Hag NOBEPXHOCTLIO
BOb!, MOAKMIOYAETCH K MPECccoCcTaTy, PacrnofioXXeHHOMY Ha CTOPOHE
aBTOMaTmyeckoro 6roka ynpaeneHus.

MouwHocTb Hacoca 1300 n/MuH.

MoLLHOCTb CTpyU perynmpyeTtcsi BpalleHeM py4ykmn «MoToky.

Mpun nomoLm pyykn «Bosgyx» MOXHO perynmpoBaTb MOLLHOCTb CTPYM CO
CMeLUMBaHNEM BO3yxa NOCPEACTBOM BO3AENCTBUS NHXEKTOPA.

3akpenuTe WnaHr Ans cMelnBaHus Bosayxa 100 MM Bbille YPOBHSA BOAbl C
00paTHOW CTOPOHbI Yalum BGacceiHa.

Pahlén AB, Box 728, SE-194 27 Upplands Vasby, Sweden
Tel. +46 8 594 110 50, Fax +46 8 590 868 80, e-mail: info@pahlen.se, www.pahlen.com

-

Bkn/Bbikn - ) (;:::,qyx

*

WHCTpyKUMSa No MOHTaxy

MA30-02SERT
2009



Ne Kon-Bo OnucaHue Ne apr.

1 1 Jlnuesas naHenb 122 424

2 1 MHeBMOKHOMKa (BKN./BbIKI.) 122 400

3 1 Bpalatowan 3aknagHasa getanb 122 423

4 2 Conno 122 401

5 1 PerynaTtop Bo3gyxa 122 415

6 1 PerynaTtop notoka Boabl 122 412

7 1 CoeavH. TpybKka Ans NHEBMOLUNAHIa NHEBMOBbLIKIIOYaTENs 122 417

8 1 3anopHbIN kpaH 2%,", NnaTyHb 903 05

9 1 3anopHbIn KpaH 22" pasbEMHbLIN, NaTyHb 903 050

10 1 3aXXnMHoe KorbLo 122 421

11 1 YnnoTtHutenbHas npoknagka, anametp 300mm 122 419

12 1 CamokrnetroLmnecs pe3anHoBble Npoknagku 122 4199

13 1 Kopnyc Jet Swim 130 010 06

14 2 MpyxuHa ans conna 122 403

15 2 LLlan6a 3amkoBasi 122 402

16 3 BuHT MRX M5x20 199 093 30

17 2 CoeavH. TpyGka Ans NHeEBMOLUNAHra nogayu Bosgyxa — 1 wr., 3awmutHas Tpybka ans 130 870 20
NMHEBMOLLIaHra NHeBMOBbIKMNoYaTenswT

18 2 LLlecturpaHHbIv HUNNenb 2%.", natyHb 903 13

19 4 lanku, Habop (x4) M12 130870 12

20 11 BuHT MRX M5x12 199 093 15

21 1 lMHeBmoLWwNaHr Ang nogayn so3gyxa, L=0,8m 122 409

22 1 MHeBMoOLLNaHr Ansa NHeBMoOBbIKItoYaTens, L=1,5m 122 404

WHCTpyKUMSa No MOHTaxy

Pahlén AB, Box 728, SE-194 27 Upplands Vasby, Sweden MA30-02SERT
Tel. +46 8 594 110 50, Fax +46 8 590 868 80, e-mail: info@pahlen.se, www.pahlen.com 2009



Cnumcok sanuyactem gna 6etoHHoro 6accemHa
C NNEeHKOMU

= O 00 N OO O B W N -

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

N _ A A a a N a2

W N N = A A

—_
_

OnucaHue

Jlnuesas naHenb

[MHeBMOKHOMKa (BKN./BbIKN.)

Bpawatowascs 3aknagHas getans

Conno

PerynaTtop Bo3gyxa

Perynsitop notoka Bogbl

CoeavH. TpyGKka Ans MHEBMOLUAHra NHEBMOBbIKIOYaTens
3anopHsbIn kpaH 2%5", naTtyHb

3anopHbIn kpaH 2%5" pa3bEMHbIN, NaTyHb

CoeavH. Tpybka Aonst NHeBMOLLNaHra nogady Bosgyxa — 1 wr., 3awmTHas Tpybka ans
NHEeBMOLLINaHra NHeBMOBbIKIToMaTensa 1wt

3aKMMHOE KonbLo

YnnotHutenbHasa npoknagka, anamerp 300mm
CamoknerLwmecs pe3anHoBble NPOKaaku

Kopnyc Jet Swim

MpyxuHa onga conna

Lllan6ba 3amkoBas

BuHT MRX M5x20

BuHT MRX M5x12

MHeBmoLunaHr Ans nogadn Bo3gyxa, L=0,8m
[MHeBMoOLLNaHr Ans NHeBMOBbIKItodaTens, L=1,5m
lepmeTtnyHbIv onaHely SS 2%2", HepxxaBetoLas cranb

Ne aprT.

122 424
122 400
122 423
122 401
122 415
122 412
122 417
903 05

903 050
122 410

122 421

122 419
1224199
130 010 06
122 403
122 402
199 093 30
199 093 15
122 409
122 404
122 425

WHCTpyKUMSa No MOHTaxy

Pahlén AB, Box 728, SE-194 27 Upplands Vasby, Sweden
Tel. +46 8 594 110 50, Fax +46 8 590 868 80, e-mail: info@pahlen.se, www.pahlen.com

MA30-02SERT
2009



B
i
swimming pool equipment

Cnumcok sanuyactem gna 6etoHHoro 6accemHa Pﬂhl éll

Ne Kon-Bo  OnucaHue Ne apr.

1 1 Jlnuesas naHenb 122 424

2 1 MHeBMOKHOMKa (BKN./BbIKI.) 122 400

3 1 Bpaluatowascsa 3aknagHasa getanb 122 423

4 2 Conno 122 401

5 1 Perynatop Bo3ayxa 122 415

6 1 PerynaTtop notoka Boabl 122 412

7 1 CoegwH. Tpy6Ka Ans NHEBMOLUNAHIa NHEBMOBLIKMOYATENS 122 417

8 2 CoeaviH. Tpybka ons NnHeBMOLLIAHra nogayn Bosgyxa — 1 wt., 3awuTHaa Tpybka gns 122 410

NMHEBMOLLINTaHra MHeBMOBBIKoYaTensa 1 wT

9 1 3anopHbIn kpaH 24", naTyHb 903 05

10 1 3anopHbin kpaH 2%5", pa3bEMHBIN, NaTyHb 903 050

11 1 Kopnyc Jet Swim 130 010 06
12 2 MpyxuHa gnsa conna 122 403

13 2 Lllan6a 3amkoBas 122 402

14 3 BuHT MRX M5x20 199 093 30
15 4 BuHT MRX M5x12 199 093 15
16 1 MHeBmoLunaHr ans nogayn Bosgyxa, L=0,8m 122 409

17 1 [HeBMoLLNaHr Ans nHeBmoBbIkntoyartens, L=1,5m 122 404

18 2 lepmeTnyHbIv chriaHey, SS 2'4” HepxaBetoLLas cTtanb 122 425

WHCTpyKUMSa No MOHTaxy

Pahlén AB, Box 728, SE-194 27 Upplands Vasby, Sweden MA30-02SERT
Tel. +46 8 594 110 50, Fax +46 8 590 868 80, e-mail: info@pahlen.se, www.pahlen.com 2009



3anyacTtu, Hacoc NpoTUBOTOKA

Ne Kon-Bo OnucaHue Ne aprT.

1 1 Onektpoasuratens 4,0 kBT, 3-dasHbii (AEG) 120 812 50
2.1 1 Ban 511 260
2.2 3 CTONOpPHbLIN BUHT 199 066 05
3 1 CanbHuk CD201 511 52

4 4 XomyT ansi wnaxra 2%2" 122 427

5 1 lMpomexyToyHas YyacTb, antoMUHNIA 511 44

6 1 MoALWMNHUKOBLIN WNT 511 65

7 1 KonbLo 511 03

8 1 Pabouyee koneco Jet 4,0 kBT 511 891

9 1 myxas ravika M12 199 320 32
10 1 Kopnyc Hacoca P85 512 30

1 2 LLinaHr HanopHsbI/BcackiBatowmn 275" 127 427 0
12 2 MepexogHuk 272" 512 287

13 1 Mpoknagka 512 90

14 1 BuHT M6S A4 M6x10 (drain plug) 199 013 05
15 4 BuHT M6S A4 M10x25 199 015 25
16 4 BuHT M6S A4 M10x30 199 015 30
17 4 lavika M6M A4 M10 199 300 35
18 1 Bnok ynpasnenus Jet 4,0 kBT 122 32 50

WHCTpyKUMSa No MOHTaxy

Pahlén AB, Box 728, SE-194 27 Upplands Vasby, Sweden MA30-02SERT
Tel. +46 8 594 110 50, Fax +46 8 590 868 80, e-mail: info@pahlen.se, www.pahlen.com 2009



®

Pahlén ®

swimming pool equipment

Pahlén AB
Box 728, SE-194 27 Upplands Vasby, Sweden
Tel. +46 8 594 110 50, Fax +46 8 590 868 80
e-mail: info@pahlen.se, www.pahlen.com

www.pahlen.com

MA30-02SERT/2009





